



# 市中心血站血小板采集重启

血站派专车“点对点”闭环接送捐献者

**晚报讯** 因疫情防控的需要,经历了漫长的9天停采期,16日,市中心血站血小板采集工作全面重启。

当天,消杀一新的市中心血站机采大厅迎来了复采后首位献血者——一位“00后”在校大学生姜雨露。在父母的影响下,她把捐血救人作为自己的成人礼,她的愿望是做个献血量超越爸妈的“献血达人”。

同天,来到市中心血站的还有一位“二宝”妈妈宋薇。她坦言,一开始对疫情期间捐献血小板有所顾虑,得知血站严格的防疫措施后,她毫不犹豫地选择了奉献爱心。

受疫情影响,6日,通城街头采血全面叫停,市中心血站被纳入疫情防控区,采供血工作面临巨大挑战。接到疫情防控只进不出的指令,该站各科室职工纷纷主动请缨,简单收拾行李便义无反顾驻站值守,保障业务工作正常有序运行。为保障疫情期间南通市区临床抢救用血,该站紧急与南京、连云港、扬州、盐城等兄弟血站联系调剂血液;同时协调各分站、采血点协助采集血小板,最大限度保障临床用血。站内严格落实血液质量管控,确保血液标本检测

质量及血液安全。

非常时期,非常流程。市中心血站提醒:有意前往捐献血小板的爱心市民,需要提前一天进行预约(预约电话:85124855,08:00~17:00),血站工作人员在电话预约过程中进行初步评估,评估合格后申请开通应急通行证,以便献血出行。献血当天,由市中心血站派专车于预约时间上门接献血者来血站献血,献完血后由该站专车送回,全程戴好口罩及做好相应防护措施,“点对点”闭环往返。所有献血者(全血和血小板)需准备好绿色健康码、在通行程码、72小时内核酸阴性报告(电子报告同样有效)。

记者了解到,自15日起,我市恢复南大街、北大街、高迪晶城、永旺梦乐城、开发区利群超市5个献血点的血液采集工作。为做好疫情防控工作,献血者须健康码、行程码为绿码、不带星,携带72小时内核酸阴性报告(可用电子报告),配合现场防疫管理,有序献血。为防止人员聚集,爱心市民也可以通过南通市中心血站官微首页进行预约献血。

记者 冯启榕



配送  
物资

昨日,南通佳成餐饮工作人员包装准备为封控区居民配送的生活物资。从4日起,佳成餐饮为封控小区提供后勤物资保供。将蔬菜配送至封控区之后,由志愿者送到每家每户门口。据统计,佳成餐饮目前已累计配送生活保障物资15000多份。

记者许丛军 通讯员孔玮

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

**“通通帮”线上推送**

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## “爸爸当完‘大白’就回家!”

儿子十岁生日,封控区志愿者只能写信祝福

“我的男孩,见信如面。爸爸还在花城一期做‘大白’,每天要搬很多很多物资、要爬很多很多层楼,爸爸累的时候,只要一想到你就又充满了力量。今天是你的生日,爸爸有好多话想跟你说……”昨天是崇川市场监管突击队队员蒋林儿子的十岁生日,而他只能通过写信的方式遥祝儿子“生日快乐”。这天,也是蒋林深入封控区参加志愿服务的第7天。

11日下午,崇川区吹响打赢疫情防控歼灭战的集结号,要求快速组建一支百人突击队,紧急驰援观音山区域疫情防控工作。招募令发出后不到10分钟,20人的崇川市场监管突击队就已满员,迅速准备就绪后,队员们逆行出征,组成两个小分队分赴中沙社区、世伦桥社区执行任务。

中沙社区中南世纪花城一期和世伦桥社区世濠花园的两幢楼为封控区,实行“区域封闭、足不出户、服务上门”。为了保障封控区居民的基本生活,崇川市场监管突击队主动扛下挨家挨户分送生活物资的艰巨任务。给花城一期第一次运送物资是在12日,当

天上午烈日炎炎,气温飙升到33℃,徒手拎着物资上上下下穿梭在楼栋之间,队员们的双手被勒出一道道红印,衣衫也被汗水浸透。下午开始狂风大作、气温骤降,当完成任务脱下防护服时,大汗淋漓的队员们们都打起了寒颤。

不仅仅是运送物资的“临时管家”,崇川市场监管突击队还承担着协助社区进行全员核酸采样的任务。从“市监蓝”化身“大白”,队员们在一次次奔跑转身中传递着爱与希望。

“崇川市监志愿者突击队刚刚完成花城一期1114户居民分送鸡蛋的任务,日行万步、衣服湿透已成为每天的必修课。”“感谢志愿者为我们的付出”……16日晚上8时05分,中南世纪花城一期12幢二单元的一位居民在小区群里发了一条自己开门取物资时拍摄的小视频。视频中分发物资的“大白”,防护服上贴着的“崇川市监·护航主城”蓝色标识分外亮眼。

“爸爸当完‘大白’就回家!”蒋林盼着这场“硬仗”早日迎来胜利,自己对儿子许下的承诺能早日实现。

本报记者 王玮丽

## 海安援沪“蔬菜包”送达

上海浦东新区张江镇政府发来感谢信

**晚报讯** 记者昨天从南通汽运集团海安分公司获悉,当天该公司收到来自上海市浦东新区张江镇人民政府发来的一封感谢信,就火速支援“蔬菜包”一事表示感谢。

连日来,我市组织运送“蔬菜包”发往上海浦东,南通汽运集团负责相关物资采购、分拣、包装等工作。集团将组织到的新鲜蔬菜第一时间配送至各县(市、区)二级单位组建的共8个分拣点。11日至今,在海安汽车客运东站,先后完成3批次、10万多份的“蔬菜包”分拣、包装等工作。

上海市浦东新区张江镇人民政府在感谢信中表示:在这最危急、最吃劲的关键时刻,你们火速援助的爱

心物资,不仅为上海市民的基本生活物资保障提供了最暖心、最有力的支持,更是为我们坚决打赢疫情防控阻击战传递了强大的精神动力和必胜的坚定信心。

通沪一家亲,同心战疫情。疫情防控期间,上海市民生活保障牵动着南通人民的心,相关县(市、区)积极行动、全力组织农副产品等生活物资支援上海。“公司全体职工将继续振奋精神,全力以赴、按质按量保证蔬菜分拣打包运送供应,支援上海同心抗疫。”收到上海市浦东新区张江镇人民政府的感谢信后,南通汽运集团海安分公司党委书记李超表示。

记者 严春花 通讯员 马明

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理  
请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
**承诺:不满意不付婚介费** 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

**满意搬家**

公司成立24年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772